Ata da 1ª sessão do segundo período das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal, em 14 de maio 1976. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva. Resumo: comparecimento, ata, expediente em geral. Discussão e aprovação de pareceres da comissões , palavra franqueada encerramento. Aos catorze dias do mês de maio de mil novecentos e setenta e seis, nesta cidade de Santana do Deserto, ás treze horas na sala das sessões compareceu os seguintes senhores vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, Geraldo Quadras  Faria , Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, Orlando Mariosa, Albino Pedroso Pascoa, Waltensir Soares de Carvalho, Fernando Pires de Almeida, acusando lista de presença a unanimidade dos senhores vereadores o SR. Presidente declarou aberta a sessão. Ata, em seguida o secretario procede a leitura da ata da sessão anterior, que submetida a apreciação do plenário não sofreu nenhuma observação, posta em votação é aprovada. Expediente: Oficio PM/1976/514/053, do Executivo Municipal, fazendo uma justificativa ao projeto nº27/76, revisão de terreno ,ciente, arquive-se. Circular nº1/DFOM/76, do Sr. Presidente do Tribunal de contas do estado , encaminhando a casa, orientação e instruções necessárias sobre empréstimos e operações de créditos aos municípios, ciente arquive-se. Convite e programa do Executivo e legislativo Municipal de São João Nepomuceno, em  comemoração da semana do Munícipio  a realizar-se no período de 15 a 23 maio próximo ciente arquive-se. Carta do Sr. Fernando Oliva  Presidente  da ??? dos vereadores do Brasil, da cidade de Santos  São Paulo, convidando a participarem  do XII Encontro Nacional de Vereadores a realizar no período de 9 a 12 junho corrente no ano. Ciente- arquive- se. Boletim Informativo do IMAM, nº 41 e 42- referente a 1ª e 2ª quinzena de abril, ciente arquive-se, Boletim Informativo do Supam, nº27,ciente arquive-se. Pareceres: A Comissão de Financias, Legislação e Justiça por intermédio do Sr. Presidente, submete a apreciação do plenário  o parecer nº28/76,referente a prestação de contas do exercício de 1975 não havendo nenhuma observação e seguida posta em votação, aprovada, inclua-se na ordem do dia. Projetos :o SR Presidente, submete a apreciação do plenário em 1ª discussão o projeto de lei n°27/76,que autoriza a reversão de terreno, não havendo nenhuma observação, o Sr. Presidente, submete votação, é aprovada. Franqueada a palavra o vereador Luiz Barbosa da Silva, em caminho casa o requerimento nº2,em que solicita providencias ao Executivo, acerca da ordenha de gado leiteiro pelo Sr. Edson José  Ferreira de Oliveira, em estiada publica, ciente. Requerimento nº3,do mesmo autor, também dirigido ao Executivo Municipal, em que solicita a presença de um representante da prefeitura a comparecer a sessão da câmara Municipal, afim de prestar esclarecimentos de serviços executados pelo trator Fiat. Ciente ambos os requerimento??? A Comissão de Finanças , Justiças e Legislação, para próxima sessão. Nada  mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores para a reunião a realizar dia 21 de maio. Do que, para constar levei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.

